

Charcoal Mask

Velikost produktu: 71 g Položka č. 35068

Když hýčkáte a čistíte vaši pleť maskou, poslední věcí, se kterou byste si měli dělat starosti, jsou škodlivé, syntetické složky. Exkluzivní maska Charcoal Mask od Young Living je vyrobená s přirozeně získanými složkami, které podporují zdravě vypadající pleť bez syntetických složek. Tato maska využívá sopečný černý písek z Tahiti k jemnému peelingu pro hladší, zářivější pleť, zatímco aktivní dřevěné uhlí z Číny a Jihoafrické republiky absorbuje nečistoty a čistí tak pleť a póry, omezuje vzhled nedokonalostí a podporuje vyrovnaný tón pleti. Obsahuje kyselinu salicylovou, směs alfa hydroxykyselin (AHA) získaných z ovoce a esenciální olej z máty peprné. Podporuje vzhled hladší, jasnější a čistší pleti a poskytuje štípnutý pocit, který můžete cítit.



Hlavní složky

- **Aktivní dřevěné uhlí:** Naše aktivní dřevěné uhlí, které získáváme z Číny a Jihoafrické republiky, absorbuje nečistoty, přirozeně čistí pleť a má účinné absorpční vlastnosti díky svým velice jemným částicím.
- **Bílý kaolinový jíl:** Náš bílý kaolinový jíl, který eticky získáváme ze Spojených států, absorbuje přebytečný olej a nečistoty bez toho, aby z pleti stáhl potřebnou vlhkost. Zanechá pleť matnou, hebkou a zářivou.
- **Šedý kaolinový jíl:** Tento jíl, který eticky získáváme ze Španělska, má vysoký obsah síry, jež pomáhá regulovat nedokonalosti pleti.
- **Sopečný černý písek:** Tento písek, který získáváme z Tahiti, je vytvořený erozí čedičové vyvěřliny. Jemně exfoliuje pleť a zanechá jí hebkou a zářivou.
- **AHA získané z ovoce:** Tato jemná, přírodní směs alfa hydroxykyselin (AHA) z borůvek, pomeranče, citronu, cukrové třtiny, hroznů a javoru poskytuje pět různých cílených kyselin, které bezpečně a jemně provádí exfoliaci tak, že pleti umožňují uvolnit odumřelé kožní buňky pro hladší, jemnější a zářivější pleť.
- **Esenciální olej z máty peprné:** Esenciální olej z máty peprné obsahuje menthol, který poskytuje zklidňující a chladivý pocit.
- **Směs esenciálních olejů Orange Blossom:** Vysoce kvalitní esenciální olej z levandule, pačuli, citronu a rozmarýnu poskytuje povznášející, příjemnou citrusovou vůni.

Doporučené použití

Pro mastnou, smíšenou a normální pleť: Vyčistěte obličej jemným, neдрáždivým čistícím přípravkem. Na čistý obličej poté naneste tenkou vrstvu masky a nechte masku 5–20 minut ztuhnout. Až maska změní barvu a ztuhne, smyjte ji teplou vodou. Vyhněte se oblasti očí, nosním dírkám a rtům. Poté pokračujte s vaším režimem péče o pleť včetně hydratačního krému pro opětovnou hydrataci. Používejte 1–3x týdně.

Pro suchou a citlivou pleť: Na čistý obličej naneste tenkou vrstvu masky a nechte masku 5–10 minut ztuhnout. Až maska změní barvu a ztuhne, smyjte ji teplou vodou.

Vyhněte se oblasti očí, nosním dírkám a rtům. Po opláchnutí bude vaše pleť pravděpodobně suchá, proto ihned pokračujte s vaším režimem péče o pleť včetně hydratačního krému pro opětovnou hydrataci. Používejte podle potřeby.

Z důvodu exfoliačních prvků v AHA, přirozené ostrosti esenciálního oleje z máty peprné a čistící povahy kaolinových jílů a aktivního dřevěného uhlí pravděpodobně pocítíte štípnutý pocit. Někdo může mít okamžitě po použití dokonce zrudlou či zčernalou pleť. Je to z důvodu kombinace jílů a dřevěného uhlí,

Charcoal Mask

Doporučené použití (pokračování)

kteří odstraňují špínu a toxiny z pleti, a ostrého, chladivého účinku esenciálního oleje z máty peprné. Je to dočasné, běžné a znamená to, že maska působí.

Varování

Uchovávejte mimo dosah dětí. Pouze pro vnější použití. Vyhněte se kontaktu s očima. Pokud ke kontaktu dojde, vypláchněte oči vodou. Pokud máte citlivou pleť, vyzkoušejte produkt na malé části, než ho použijete na celý obličej. Objeví-li se podráždění, přestaňte používat. Upozorňujeme však, že štípaní a napnutí je běžné.



Vlastnosti a prospěch

- Obsahuje aktivní dřevěné uhlí a směs eticky získaných kaolinových jííl, které uvolňují špínu a olej, čistí póry a pleť a pomáhají podpořit vzhled vyrovnaného tónu pleti.
- Exfoliuje, hydratuje a čistí pro hladší, zářivější pleť.
- Vytváří štípaný pocit napětí, abyste věděli, že složky pracují na poskytnutí výsledku, který můžete vidět a cítit (někdo může pocítit dočasné zčervenání, které je běžné).
- Viditelně a okamžitě čistí pleť a poskytuje pleti jemnější texturu.
- Vytvořena speciálně pro smíšenou až mastnou pleť.
- Obsahuje globální směs přirozených alfa hydroxykyselin (AHA) získaných z evropských borůvek, argentinských citronů, české cukrové řepy a španělských hroznů.
- Pomáhá regulovat přebytečný olej a lesk a podporuje čistou pleť.
- Neobsahuje parabeny, ftaláty, petrochemikálie, syntetické konzervanty, syntetické vonné látky ani syntetické barvy.

Složení

Voda, kaolín, glycerin, Magnesium aluminum silicate, prášek z dřevěného uhlí, celulóza, benzyl alcohol, xanthan, Triethyl citrate, Caprylyl/capryl glucoside, oxid křemičitý, maltodextrin, oxid titaničitý, p-Anisic acid, olej z levandule (*Lavandula angustifolia*)*, výtažek z plodů/listů borůvky černé (*Vaccinium myrtillus*), kyselina salicylová, olej z máty peprné (*Mentha piperita*)*, výtažek z kůry pomeranče (*Citrus aurantium dulcis*), výtažek z květů heřmánku pravého (*Chamomilla recutita*), výtažek z kořene lékořice (*Glycyrrhiza glabra*), výtažek z plodů okurky (*Cucumis sativus*), výtažek z cukrové třtiny (*Saccharum officinarum*), Sodium cocoyl glutamate, olej z pačuli (*Pogostemon cablin*)*, kyselina citronová, fytát sodný, černý oxid železitý CI 77499, výtažek z listů eukalyptu kulatoplodého (*Eucalyptus globulus*), olej z listů rozmarýnu

(*Rosmarinus officinalis*)*, olej z kůry citronu (*Citrus limon*)*, Glyceryl caprylate, výtažek z plodů pomeranče (*Citrus aurantium dulcis*), výtažek z plodů citronu (*Citrus limon*), kyselina vinná, Polyglyceryl-ó oleate, kyselina mléčná, výtažek z javoru (*Acer saccharum*), výtažek z listů kostivalu (*Symphytum officinale*), Sodium surfactin, výtažek z kůry mandarinky (*Citrus tangerina*), výtažek z kůry citronu (*Citrus limon*), výtažek z plodů bergamotu (*Citrus aurantium bergamia*), Alcohol

Může obsahovat: citrál**, citronello**, kumarin**, geraniol**, limonen**, linalool**

*100% čistý esenciální olej

**Přírodní složky esenciálních olejů

